

## 第三届两岸经贸文化论坛 昨天在京开幕

# 胡锦涛三见连战

前两次分别是2005年4月29日和2006年4月16日  
本届论坛的主题为两岸直航、旅游观光和教育交流

**胡锦涛:**两年来,国共两党有关方面共同举办了两届论坛,围绕两岸同胞关心的两岸交流中的热点问题展开研讨,取得了丰硕成果,产生了重要影响。

**贾庆林:**我们有决心、有能力、有准备制止“台独”和导致“台独”的重大事变。

**连战:**民进党当局在岛内推动“去中国化”,不仅使台湾经济被边缘化,使台湾的竞争力不断流失,也无助于提升台湾人民的福祉,而且使两岸间紧张态势螺旋式升高,已经严重影响台海地区的和平稳定。

据新华社、北京晚报

## 连战19日离开郑州后还去过哪儿?

- 20日:浙江省委书记赵洪祝会见连战  
出席浙大光华法学院成立典礼
- 24日:赴沈阳祭拜祖先  
辽宁省委书记李克强会见连战
- 25日:访问东北大学获授东北大学名誉教授

## 第二届中博会昨日圆满闭幕

六省签约外资120多亿美元 内资1997多亿元人民币

# 这次我们河南收获最大

湖北武汉接棒第三届中博会,明年4月26日至28日再现盛事



□晚报记者 裴蕾 卢曙光/文 马健/图

本报讯 历时3天的第二届中国中部投资贸易博览会于昨日在本市闭幕。昨日上午,在第二届中部博览会成果暨第三届申办结果新闻发布会上,组委会常务副主任、副省长史济春介绍,本届中博会期间,中部六省共签订外商直接投资项目196个,合同外资123.74亿美元;签订内资项目467个,吸引资金1997.63亿元。

商务部副部长马秀红宣布,第三届中博会将于2008年4月26日至28日在湖北武汉举行。

在随后举行的会旗交接仪式上,商务部副部长马秀红宣布湖北省取得下届中博会的主办权,并从河南省副省长史济春手中接过中博会会旗,转授给湖北省副省长李春明。图为李春明挥舞会旗。

## 盘点一下签约项目 这次我们河南收获最大

### 外商直接投资项目 合同外资

中部六省 196个	123.74亿美元
山西省 76个	36.52亿美元
安徽省 12个	1.93亿美元
江西省 8个	1.52亿美元
河南省 80个	80.59亿美元
湖北省 20个	3.18亿美元

### 内资项目 吸引资金

中部六省共 467个	1997.63亿元
山西省 212个	649.22亿元
安徽省 32个	27.66亿元
江西省 84个	57.08亿元
河南省 66个	1148.26亿元
湖北省 68个	107.12亿元
湖南省 5个	8.3亿元

## 湖北省副省长想借鉴河南经验 他评价这次中博会

主题突出 共享共赢 组织有力  
特色鲜明 合作多样 接待周到  
万商林立 注重实效 成果丰硕

## 河南省副省长总结几点成功经验

### ■突出产业梯度转移这个特点

本届中部博览会根据国际国内产业转移趋势加快的机遇和中部地区承接产业转移的条件,会前组织中部地区企业赴沿海及境外开展了一系列项目推介活动;并邀请国内特别是东部地区知名企业到中部实地考察,落实产业梯度转移合作项目。

### ■创新形式:主会场加分会场

郑州主会场与洛阳牡丹花会、漯河中原食品节两个分会场遥相呼应。

### ■项目提前对接撮合保证成功

共征集中部六省招商项目10456个,提前利用网上项目平台进行发布,并首次应用了网上项目对接系统提前对接撮合,还举办了多种类型的项目对接会。

### ■80多场精彩活动充实展会

本届中部博览会共安排各类活动80多场,既有开幕式、文艺晚会、重大项目签约暨揭牌仪式、跨国公司见面会等重大活动,又有体现中部特色和优势的金融、农产品、物流、能源、旅游、汽车、信息产业等专项研讨活动,还有各省、市、境外机构等组织的推介活动。

## 时政速览

## 手机国内漫游通话费 12月下调“封顶价”

信息产业部、国家发展和改革委员会28日表示,拟对手机国内漫游通话费上限标准即“封顶价”进行下调,12日公布上限调整方案。移动运营商可以在上限标准之下自主制定具体资费标准。 新华社

## 第六次大提速后首个黄金周 铁路日均客流预计远超春运

为期10天的“五一”黄金周铁路运输28日启动。作为第六次铁路大提速后的首个黄金周,铁路日均发送旅客预计将达到426万人次,远远超过春运日均客流。

铁路部门将加开直通旅游专列120列,直通旅游临客391列,而且大提速后图定直通旅客列车有所增加,预计开行直通旅客列车同比增加961列。 新华社

## 我省水产品首次获欧盟注册 信阳龙虾将端上欧洲餐桌

近日,信阳宏润冷冻水产品公司通过欧盟相关机构的批准,成为河南首家获得欧盟卫生注册的水产品加工厂,信阳龙虾等水产品可以进入欧盟25个成员国的市场。目前,省检验检疫部门已为该公司备案龙虾养殖基地92.4万亩。

晚报记者 胡审兵 通讯员 吕易隆 甘祥坤

## 5月1日起全国武警部队 换发07式车辆号牌



从5月1日起,全国武警部队将正式启用“07式”车辆号牌和行驶证,原沿用的“九九式”车辆号牌和行驶证即时废止。

都市快报

## 售房信息

现有富田花园房屋3套欲出售,所在楼房共七层,单套面积186.69平方米,一层售价2920元/平方米、二层售价3000元/平方米、三层售价3080元/平方米。

联系电话:67655547  
联系人:袁先生、崔先生

## 公告

尊敬的联通用户:

为了给广大用户提供更优质的网络服务,我公司将于2007年4月30日凌晨0:00-5:00进行网络优化调整,届时将会短时间影响您的正常通话。

由此给您带来的不便,敬请谅解!

中国联通郑州分公司  
2007年4月29日